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Tras realizar a enquisa de satisfacción laboral e analizar os datos obtidos dos 

participantes, procedemos a expoñer os resultados: 

 

A enquisa foi realizada por 74 fisioterapeutas de Galicia, con idades 

comprendidas entre os 22 e os 50 anos (media de idade de 30,86 anos) e con 

experiencia laboral de entre 6 meses e 27 anos (cunha media de 8 anos de 

experiencia). 

 

A xornada laboral dos fisioterapeutas galegos varía de entre 6 e 50 horas 

semanais (cunha media de 35,20 horas/semana), e o soldo que perciben sitúase 

entre 539 e 2.200 € brutos/mes (cunha media de 1.192,47€  brutos/mes). 

 

O aspecto que os fisioterapeutas consideran de maior desconformidade é en 

primeiro lugar o salario que perciben, sendo considerado como inadecuado para 

a formación e responsabilidade de que se esixe; seguido das horas que dispoñen 

para a súa formación. O punto ao que lle dan menos importancia é o tipo de 

réxime no que traballan, seguido da duración do período vacacional e do tempo 

do que dispoñen para atender aos seus pacientes. 

 

Podemos concluír que os fisioterapeutas que participaron nesta enquisa exercen 

son maioritariamente mulleres, cunha experiencia laboral de entre 5 e 15 anos, 

que traballan no sector privado baixo as condicións do réxime xeral. Traballan 

entre 20 e 40 horas semanais e perciben máis de 1.000€ brutos/mes polo seu 

traballo e a gran maioría non están conformes coas súas condicións laborais, 

destacando sobre todo o salario mensual que perciben.  

Podemos concluírtamén que: 

 

 Os traballadores do sector privado perciben menor soldo e son os que 

máis desconformes están coas súascondiciónslaborais. 

 

 A maioría dos traballadores en réxime de autónomos traballanmáis de 40 

horas semanais. 

 
 Non existe relación entre os anos de experiencia laboral e o soldo que se 

percibe. 
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Outros datos móstrannosdistribucións para: 

 

 Sexo 

~ 78,4% mulleres 

~ 21,6% homes 

 

 Idade 

~ Entre 19 e 24 anos: 10,8% 

~ Entre 25 e 29 anos: 32,4 %  43,2% menores de 30 anos 

~ Entre 30 e 34 anos: 29,7% 

~ Entre 35 e 39 anos: 23%   56,8% maiores de 30 anos 

~ 40 anos ou máis: 4,1% 

 

 Provincia 

~ A Coruña: 59,5% 

~ Lugo : 5,4% 

~ Ourense: 5,4% 

~ Pontevedra: 29,7% 

 

 Anos de experiencia laboral 

~ Menos de 5 anos: 33,8% 

~ Entre 5 e 15 anos: 51,4% 

~ Máis de 15 anos: 13,7% 

 

 Situación actual 

~ 95,9% en activo 

~ 4,1% en paro 

 

 Sector 

~ Privado: 79,7% 

~ Público: 13,5% 

~ Público e privado: 1,4% 

~ Sen resposta: 5,4% 
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 Réxime 

~ Xeral: 77% 

~  Autónomos: 14,9% 

~ Autónomo dependente: 1,4% 

~ Autónomo dependente e xeral: 1,4% 

~ Outros: 1,4% 

~ Senresposta: 4,1% 

 

 Horas de traballosemanal 

~ Menos de 20 horas semanais: 9,5% 

~ Entre 20 e 40 horas semanais: 70,3% 

~ Máis de 40 horas semanais: 18,9% 

 

 Soldo 

~ Menos de 600€ brutos/mes: 4,1% 

~ Entre 600 e 1.000€ brutos/mes: 32,4% 

~ Máis de 1.000€ brutos/mes: 54,1% 

~ Máis de 2.000€ brutos/mes: 9,5% 

 

 Conformidade coas condiciónslaboráis 

~ 71,6% Non 

~ 28,4% Si 

 

 Fisioterapeutas sindicados 

~ 83,8% Non 

~ 16,2% Si  

 


